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Ata da 30ª Reunião Ordinária, de 26 de agosto de 2014


ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2014, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
No dia vinte e seis do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, às quatorze horas e vinte minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Fabiano W. R. Martinez e do Primeiro Secretário Vereador Giovanni Bonfim e do Segundo Secretário Vereador Ademir da Silva. Aberta a Reunião o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávila, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir A. Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estavam ausentes os vereadores: Antonio Pereira, Antônio Carlos de Souza, Ducimar de Jesus Cardoso e Erb O. Martins. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional. Logo após o Senhor Presidente informou que em virtude da licença, por um dia, do vereador Antonio Pereira, foi convocado o Sr. Benedito Aparecido Ferreira, 1º Suplente do PT.  Tendo prestado compromisso uma vez, o Sr. Benedito Aparecido Ferreira, foi dispensado de fazê-lo novamente, conforme o Art. 3º, parágrafo único do Regimento Interno. Em seguida o Sr. Presidente Vereador Fabiano W. R. Martinez convidou o vereador Ademir da Silva a recepcionar o Sr. Benedito Aparecido Ferreira conduzindo-o até a Mesa, para assinatura do Termo de Posse. Em seguida passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da 29ª Reunião Ordinária de dois mil e quatorze, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário Giovanni Bonfim, que fizesse a leitura do Ementário da 30ª Reunião Ordinária. Na sequência, o vereador Valmir Alcântara de Oliveira solicitou um minuto de silêncio em respeito à memória do Senhor Antônio Brassorotto, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida, o vereador José Antônio Ferreira solicitou um minuto de silêncio em respeito à memória da Senhora Rosa Pereira de Jesus Mello, o que foi aprovado pelo Plenário. Também, o vereador vice-presidente José Luis Fornasari solicitou um minuto de silêncio em respeito à memória do Senhor Cremildo Melo, o que foi aprovado pelo Plenário. Na sequência, o Plenário manteve-se em silêncio por um minuto, atendendo às solicitações, ora feitas pelos edis. Neste instante o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir da Silva, Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Benedito Ferreira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Ávila, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luís Grippe, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Valmir Alcântara Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Estava ausente o Vereador Erb Oliveira Martins. Prosseguindo, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constante da mesma: 

DISCUSSÃO ÚNICA
	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 01/2014: “Atualiza as leis municipais que disciplinam o Transporte Coletivo Urbano no Município e atividades afins, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	16 (dezesseis) votos favoráveis e 02 (duas) ausências do vereador: Antônio Carlos de Souza e Erb O. Martins.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 16/2014: “Estabelece valor mínimo para ajuizamento de ação de execução fiscal objetivando a cobrança de dívida ativa da administração direta municipal, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO 
	18 (dezoito) votos favoráveis 

	Neste momento, às quinze horas e quinze minutos, o vereador José Luis Fornasari assumiu a presidência dos trabalhos.

	PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 26/2014: “Acrescenta o artigo 2º - A a Lei Complementar Municipal nº 147 de 14 de dezembro de 2012, dando outras providencias”. Autoria: Poder Executivo.

	APROVADO

	15 (quinze) votos favoráveis e 03 (três) ausências dos vereadores: Alex Fernando Braga, Ducimar de Jesus Cardoso e Wilson de A. Rocha.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 293/2014 - “Manifesta apelo ao Governador do Estado de São Paulo Senhor Geraldo Alckmin, para possibilidade da instalação de cursos de extensão do Conservatório Dramático e Musical ‘Dr. Carlos de Campos’”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADA


	

	N° 296/2014 - “Manifesta apelo a Companhia Ambiental do Estado de São Paulo (CETESB) para verificar possível descarte de resíduos poluentes no córrego Mollon no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADA


	

	N° 299/2014 - “Manifesta apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Denis Andia, para repassar recursos suficientes para o Hospital Santa Bárbara realizar os atendimentos do SUS (Sistema Único de Saúde)”. 

Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADA


	

	Neste momento, às dezesseis horas e trinta e sete minutos, o Vereador José L. Fornasari assumiu como Presidente. 

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 750/2014 – “Requer informações acerca dos serviços prestados pela Guarda Civil Municipal”. Autoria: Antônio Pereira.

	APROVADO

	

	Nº 751/2014 – “Requer informações acerca dos projetos culturais aprovados pelo Conselho Municipal de Políticas Culturais”. Autoria: Giovanni Bonfim.
	APROVADO
	

	Nº 752/2014 – “Requer informações acerca do transporte de servidores públicos”. Autoria: Giovanni Bonfim.
	APROVADO
	

	Nº 753/2014 – “Requer informações do serviço oferecido pelo CAPS (Centros de Atenção Psicossocial) em Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ducimar de Jesus Cardoso.
	APROVADO
	

	Nº 754/2014 – “Requer informações sobre Emendas Parlamentares destinadas ao município”. Autoria: Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	Nº 755/2014 – “Requer informações acerca de cadeira odontológica do Posto Médico Dr. Paulo Pereira Fonseca no bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	Nº 756/2014 - “Requer informações acerca da erosão na região da Estrada da Balsa, na divisa entre Santa Bárbara d’Oeste e Americana”. Autoria: Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 757/2014 – “Requer informações acerca da água que desce para a Rua Padre Anchieta, no Bairro Siqueira Campos”. Autoria: Carlos Fontes.

	APROVADO
	

	Nº 758/2014 – “Requer informações acerca do acúmulo de lixo na frente das residências de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 759/2014 – “Requer Informações referentes os recursos financeiros a titulo de subvenção, para Associações de Pais e Mestres e Conselhos de Escolas da rede pública municipal de ensino”. Autoria: Joi Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 760/2014 – “Requer Informações referente a área de lazer localizada no Bairro Jardim das Orquídeas nas proximidades do Residencial Terras de São Pedro”. Autoria: José Luis Fornasari.
	APROVADO
	

	Nº 763/2014 – “Requer informações acerca da realização de um novo concurso para a contratação de médicos”. Autoria: Antônio Pereira.
	APROVADO
	

	Na sequência, às dezessete horas e quatro minutos, amparados pelo Artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Tribuna, seguindo a ordem de inscrição, os seguintes Vereadores:

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Juca Bortolucci
	
	17h04 às 17h12

	Giovanni Bonfim
	
	17h12 às 17h16

	Dr. José
	
	17h16 às 17h20

	Joi Fornasari
	
	17h20 às 17h31

	Carlos Fontes
	
	17h31 às 17h42

	Antonio da Loja
	
	17h42 às 17h45

	Celso Ávila
	
	17:45 às 17h55

	Carlão Motorista
	
	17:55 às 18h05

	Ademir da Silva
	
	18:05 às 18h17

	Felipe Sanches
	Juca Bortolucci
Carlos Fontes

Alex Backer

Ademir da Silva
	18:17 às 18h27


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezoito horas e trinta minutos. Eu, _____________________________ (José Reinaldo O. Moura), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	FABIANO W. RUIZ MARTINEZ

– Presidente –

GIOVANNI JOSÉ DE BONFIM

– 1º Secretário –
	JOSÉ LUIS FORNASARI

– Vice-Presidente –
ADEMIR JOSÉ DA SILVA

– 2º Secretário –
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